



В Кировской области перед судом предстанет генеральный директор ООО «Вятка-Мебель», обвиняемый в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Вятка-Мебель». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы работникам предприятия, совершенной из иной личной заинтересованности).

Следствием установлено, что с октября 2013 по июль 2014 генеральный директор ООО «Вятка-Мебель» не выплачивал 78 своим работникам зарплату. Образовавшаяся задолженность составила более 4 млн. рублей.

В ходе следствия он полностью признал свою вину и погасил часть задолженности по зарплате на сумму более 2 млн. рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894649>